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¿QUÉ DICEN LAS REVISTAS DE MANAGEMENT 
SOBRE EL TEMA DE LA CIBERSEGURIDAD?

• Sloan Management Review

• Harvard Business Review

• Forbes

• McKinsey Quarterly

• World Económic Forum
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“Durante muchos años, la ciberseguridad ha sido considerada una especie de 

caja negra para los ejecutivos de empresas. El pensamiento predominante ha 

sido dejar que el CIO o el CISO se preocupen por ello como un desafío 

puramente relacionado con la tecnología. Sin embargo, esa forma de pensar 

está empezando a cambiar en la cima a medida que más directores ejecutivos 

se ven  obligados a rendir cuenta ante clientes y accionistas.”

“Investigaciones revelan que el 69% de los líderes empresariales y 

tecnológicos creen que la ciberseguridad es, en su mayor parte o en su 

totalidad, un área tecnológica con poca relevancia para el negocio. Este tipo 

de miopía puede tener resultados desastrosos para los directores ejecutivos.”
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